



童趣不打烊



兔窝窝黄河梦乐园开园啦

□晚报记者 李帅 刘迪 李默

晚报讯 首夏犹清和,芳草亦未歇。在广大少年儿童欢庆节日的美丽时节,6月1日,由市财金集团投资建设的“财金季高兔窝窝·黄河梦乐园”盛大开园。

“财金季高兔窝窝·黄河梦乐园”是市财金集团服务全市发展大局,助力加快建设品质滨州的又一力作,有效提升城市形象,擦亮城市名片,提高滨州知名度和美誉度。“财金季高兔窝窝·黄河梦乐园”融入了国家儿童友好型城市建设理念,以黄河文化体验为核心,打造了一处主题IP清晰、特色场景丰富、体验设备精良、文化氛围浓厚的特色主题乐园,让孩子们在乐园里获得

不可或缺的人生体验。

活动中,小朋友们仿佛夏日清风一般“闪现”现场,他们身着彩衣,踏着轻快的节奏,用一场场欢快的舞蹈点燃了乐园的活力与热情。黄河植物园文化旅游基础设施项目,是市财金集团贯彻落实习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展重要指示精神,围绕儿童友好型城市建设,投资建设重点民生项目。项目占地面积约200亩,总建筑面积2.8万平方米,室外乐园面积7万平方米,主要包括儿童产业发展中心、研学中心、友好中心等儿童产业业态综合体及户外综合性儿童乐园和配套设施,是2023年山东省重大项目、2024年滨州市“12161”民生实事项目,以及滨州市深化新旧动

能转换推动绿色低碳高质量发展重点项目。项目致力于打造全市首个儿童研学娱乐综合体,建设成全市首个“关心下一代主题公园”,努力营造“春有百花夏有荷,秋赏金叶冬赏雪”的优美环境,让群众更加近距离感受滨州特色“海韵河秀”。

财金季高兔窝窝·黄河梦乐园,是黄河植物园文化旅游基础设施项目的户外综合性儿童游乐片区,是一个以黄河文化体验为核心、滨州独特的河海交汇文化为代表、拥有独创性主题IP的国内首个“黄河文化探索奇遇乐园”。内部包含了4项特大型游乐设备、8项中型游乐设备、25项高频趣味游乐设备、50多种亲子游乐设施以及100多种沉浸式游玩体验。

